Jloaxa, CKOpoCTh KOTOPOii B CTOsTUe Boe 15 Km/4, mpomwia o TedeHuto Mock3i-2eKw
35 kM, a mpotuB Teuenus 25 kM. [1o TeueHUro OHa IIa CTOJIBKO e BPEMEHH, CHOJIEKO
npoTtus Teuenust. KakoBa cKOpOCTh TedeHHss MOCKBa-peku?

Pemrenwue.
IT/CTh X KM/9 — CKOPOCTh TedeHust MockBa-pekH, Torza (15 + x) Km/4 — CKopocTs

JICJIKH 1O TeyeHuIo0 MockBa-pekH, (15 — X) KM/4 — CKOPOCTB JIOJKH IPOTHE TEULHUA
MockBa-peKu

35
—-" v - Bpewmst IBHKSHU JIOJKH 110 TedeHHIO MocKBa-pexu
15+x
25
15— g - BpeMs IBUKeHUS JTOIKY IIPOTUB TedeHHs MOCKBa-peKu
S—x

ITo yCIIOBHIO 387891 U3BECTHO, YTO II0 TEYEHMIO JIOJKA IIITa CTOJIBKO JKE BPEMEEE,
CKOJIBKO TIPOTUB TEYECHHUS.
CoCTaBHM | PELIUM ypaBHEHUE.

3P _ 25
15+x 15—-x

35(15—-x)=25(15+x)|:5
7(15-x)=5(15+x)

1C5—=7x=75+5x

-7k —5x=75-105

-12x=-301-1

12x =30

X = 2,5 KMm/4

OrBeT: 2,5 KM/9 CKOPOCTH TEYEHHUS PEKH.

YuuTe s MaTeMaTHKH (pa3oop 3a1aumn)
Bomnpocs! yyanmmMces. )

-CxaxwuTe, uto Bam Hano 6BUI0 HaliTw, petus 3agady? (Ckopocms meuenst pexii)

-33 KaKyIo HEM3BECTHYIO BBI IPHHSUIA CKOPOCTH Teuenus pexu? (3a x)
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